

Обект на наблюдение са съвкупностите от обикновените домакинства в страната и живеещите в тях лица на възраст 16-74 години. В обекта на изследване не са включени колективните (институционалните) домакинства, а също и едночленните домакинства, които се състоят от лица под 16 и над 74 години.

Извадката обхваща 4 506 домакинства и 10 163 лица от различни региони на България. За осигуряване на представителни и с достатъчна стохастична точност резултати за съвкупностите на лицата и домакинствата е проектирана представителна на национално и регионално ниво двустепенна гнездова извадка. Извадката е стратифицирана, като за райониращи са използвани административните области в страната (28 на брой) и местоживенето на лицата (град, село). В резултат на стратифицирането са получени общо 56 страти (28 страти на градското и 28 страти на селското население).

Изследваният период е първото тримесечие на 2007 година. Изследването стартира в началото на 2007 г. с подготовката на методология. Подготовените анкетни карти са изцяло съобразени с изискванията на Евростат и съдържат следните пет модула:

За домакинствата:

A. Достъп до информационно-комуникационни технологии.

За лицата:

B. Използване на мобилни телефони и компютри - честота и място на използване.

C. Използване на Интернет - честота и място на използване, устройства за достъп, дейности.

D. Използване на електронна търговия, видове стоки, купувани по Интернет.

E. Електронни умения, компютърни курсове, дейности, свързани с компютър и Интернет, и умения за извършването им.

През май 2007 г. беше организирано обучение на експерти от териториалните статистически бюра (ТСБ), които бяха запознати с дефинициите на променливите, методологията и статистическия инструментариум на изследването. Данните бяха събрани от анкетъори от ТСБ, след което бяха обобщени и обработени в НСИ.

Беше установен висок процент на възвращаемост на анкетните карти - 92.1% за домакинствата и 91.0% за лицата.

По време на проекта в НСИ бяха подготвени междинен и финален доклад по технически формат за качеството на данните, осигурен от Евростат.

След обработката и направения логически оглед на данните беше изготвен аналитичен материал с таблици и графики, които отразяват разпространението и степента на използване на ИКТ от домакинствата и лицата в Република България.